11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.11.2009 20:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 20:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116871/answer/116872




YBaxaemas EBrenusi! BeposiTHee BCero, 9T0 CMETMaJIUTH - CKOIIEHUS CMeTMEl. HUYero cTpaitHoro
HeT. B TakoM cnydae HeoOX0OuMO [iefiaTh TEIible (He ropsyre!) BAHHOYKY CO C1ab0-pPO30BEIM
PacTBOPOM MapraHLIOBKY, HECKOJIBKO OTTATMBas KParuHIOI IIJIOTh (He HaCUIbHO! He ¢opcupys!), T. e.
IIOMOTaTh OTKPBIBAHUIO TOJIOBKU. B KaKO!-TO MOMEHT OCTABIIMECS CMETMAIUTH BEIIENISTCS B BUE
Oeroit calbHOM MaccChl. Ee Halo TPOCTO CMBITh BATKOM. Yoauu.



